



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Завершено расследование уголовного дела о похищении трех жителей города Абакана, а также убийстве одного из них



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по обвинению жителей Республики Ингушетия Абабукара Точиева и Зяудина Картоева. Точиев обвиняется в похищении группой лиц трех потерпевших на территории Забайкальского края и Республики Хакасия, а также убийстве одного из них в Республике Саха (Якутия) (пп. «а», «в», «г», «ж», «з» ч. 2 ст. 126, пп. «а», «в», «г», «з» ч. 2 ст. 126, пп. «в», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ), а Картоев – в похищении трех потерпевших на территории Забайкальского края и Республики Хакасия (пп. «а», «в», «г», «ж», «з» ч. 2 ст. 126, пп. «а», «в», «г», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ).

По версии следствия, обвиняемые в сентябре 2020 года наняли двоих жителей Республики Хакасия в качестве водителей для транспортировки из Магаданской области в город Читу Забайкальского края незаконно добывого золота, которое было спрятано в тайниках грузового автомобиля. По прибытии автомобиля в Читу в одном из тайников была обнаружена недостача драгоценного металла. С целью получения информации о его нахождении преступная группа из семи человек похитила нанятых водителей. Они подвергали их на протяжении нескольких дней физическому насилию, применяя оружие и предметы, используемые в качестве оружия.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Когда обвиняемые узнали от похищенных о возможной причастности к пропаже золота одного из знакомых водителей, они также совершили похищение последнего. После чего привезли троих потерпевших в Республику Саха (Якутия), где одного из них, которого сочли причастным к исчезновению золота, убили.

В ходе следствия проведены 30 различных экспертиз, в том числе криминалистические, судебно-медицинские, генетические, психолого-психиатрические.

Пять фигурантов по уголовному делу после совершенного ими преступления скрылись. Все они объявлены в розыск и в отношении них судом заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении двоих обвиняемых направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи его в суд.

02 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1605842>